

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZIK FERÉ 2 SZÁMHelyben egy napra
Helyben egy hónapra
D. T. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

A mi kenyereink.

„És add meg nekünk mindennapi kenyereinket.” Igen, a kenyér, amit ha elemezni akarunk, egyenlő az étellel. Ahol van, ott állandóbb a családi béke, jaj, ahol már kenyérré sem futja, ott előtör a nyomor, kigyul a gyűlölet lángja, fellobban az elégtelenség vad tüze, és ezen indulatok nyomán a törvényisztelet megtagadása.

Miúze pedig azért jut eszembe, mert az elmúlt hetekben, egy tekintélyes fővárosi lapban olvastam egy magasrangú egyén előadását a buza áralakulásáról. Az illető nagyon sajnálkozott azon, hogy a világ buza-termő államai nem tudták megállapodni egy egységes buzaárban. Fejtégetései nyomán oda jutott, hogy a legkedvezőbb lenne az egész föld buza-termésére megállapított 22 pengős buzaár. — Hát bizony, ez nagyszerű ár lenne, talán kiemelné gazdasáradalmunkat abból a feneketlen kátyúból, ahol már oly régen evickélnék. Bizonyosan fellendülne tőle a mezőgazdaság, sőt ha nem alkalmaznánk irányított termelést, még a házi kertek is buza-földekké vedlenének.

De hogyan is állunk ma a búzával, az ára 16 és 17 pengő között mozog, tehát 5—6 pengővel még mindig olcsóbb, mint a 22 pengős buzaár. Azonban a buzaárakhoz mérten a liszt, telézve az indoklatlan adóterhektől, már igazán drága. Hogy a kenyér, a mindennapi élet legfőbb táplálója még ennél is drágább, azt legjobban érzi a nyomorgó társadalom. No már most, ha a buza a jelen viszonyok mellett 22 pengős árra emelkedne, akkor lenne még csak igazi nyomorúság. Vajjon gondolt-e erre az illető előadó, aki a 22 pengős buzaárban látja az élet jobbra fordulását. Gondolt-e arra, hogy a 22 pengős buzaárhoz legkevésbé 8 pengős napszám is kellene. A mai munkabérek mellett 22 pengős buzaár éppen elegendő volna arra, hogy minden, amit ma szilárdnak látunk, a sarkaiból kiforduljon.

Szinte meg kell döbbsennünk az ilyenfajta előadások hallatán. Arról persze egy hang sem volt hogy volna itt igen sok más dolog, amit ha keresztül tudnának vinni, alapjában megváltozna a mai nyomasz-

tó helyzet. Ne a buza árát emeljük minden áron, hanem süllyesszék le a buzaárhoz a mindinkább duzzadó kartellárakat. Ha ezt megkezdik, ha a mai életviszonyokhoz simul a bór, ruhaár, vasár, építkezési anyag, tüifa, szén stb. ára — akkor a buza drágítása nélkül elkövetkezne az a várva-várt jobb világ, ami után még ezideig használ-

lan epedünk.

Nem kellene tehát, hogy egy francia király mondása szerint tyuk főjön mindennap minden polgár faze-kában, de azt igazán elvárhatnók az állam bölcsseitől, hogy minden szegény ember asztalára oda kerüljön az élet legdrágább kincse, a mindennapi kenyér. K. V.

Baj van a statisztikai összeírásokkal.

Felirnak a minisztériumba, mert a csekély napidíjak elriasztják az összeírásra jelentkezőket.

Mint az országban mindenütt, Baján is március 1-én kellett volna elkezdeni a mezőgazdasági statisztikai összeírásokat. Kezdetben volt is nagy érdeklődés az állástalan bajai szellemi munkások között.

A diplomás és érettségizett fiatal emberek közül kezdetben 70-en jelentkeztek az összeírásra, a nagy ambíció azonban váratlanul lelohadt, a kedvező munkaalkalom most már senki sem hevit, mert értesülések szerint a napidíjakat személyenként 30 fillérben állapították meg.

A híhetlenül alacsony munka-

díjak lehetlenné teszik az összeírási munkák elvégzését. Különböző is olyan munkákról van szó, amik bizonyos előtanulmányt, gazdasági ismereteket kívánnak.

Gács Tibor városi aljegyző ma jelentés tesz a dolgok állásáról az illetékes minisztériumnak, mert az összeírók száma az első napon már csak 15 volt.

Az is általános visszatetszést keltett, hogy az szükséges nyomtatványokat nem a helyi nyomdaiparnál rendeltek meg.

A vér erősebb, mint a papír és az okmány.

Hitler tegnap délután nagyhatású beszédet mondott Saarbrückenben. Reméltem, hogy a Saar-vidék problémájának elintézése és megoldása kedvező hatással lesz Franciaország és Németország viszonyára, a békeszerződéseket létrehozó államférfiak

most láthatják, milyen céltalan dolgokat országokat szélszabítani mert a vér erősebb a papír és okmány-nál. A kancellár beszédét a hatalmas tömeg nagy tetszéssel fogadta. Hitler ma visszatért Berlinbe.

Gyimes Ernő és öt társa

ma fellebbezést adtak be a bajai ipartestület közgyűlése ellen.

Gyimes Ernő és társai, névszerint: Vadász Antal, v. Dékán Kálmán, Dobler György, Máros József és K. Bence Albert ma délelőtt Gács Tibor városi aljegyzőhöz az elsőfokú iparhatóság vezetőjénél fellebbezést adtak be az Ipartestület február 17-i közgyűlése ellen.

A beadvány I. pontja kifogásolja, hogy a határozatképesség megállapítása törvényellenes volt, mert az

Ipartestület taglétszámahoz az Iparoskör taglétszámát is hozzáadták.

A II. pont szerint a költségvetésnél a szavazás szabálytalan volt. Ugyanis 23 fog kért titkos szavazást, akik bár jelen voltak, a titkos szavazást mégsem rendelték el.

A III. pont megállapítja, hogy a tisztújításnál használt szavazólapok nem voltak egyformák. A hivatalos lista papírja vékonyabb és világó-

sabb volt, mint az ellenzék jelöltjeinek listái, amit pedig az Ipartestület költségmegtérítés ellenében adott ki. — A fellebbezés ügyében az iparhatóság a szükséges vizsgálatok után dönt.

Lezuhant a német repülés büszkesége: a „Do. X.”

Berlinből jelentik: A Keleti tengeren lezuhant és tönkrement a német repülés büszkesége: a Do. X. Részletek hiányzanak. — Egyelőre csak annyi bizonyos, hogy emberéletben nem esett kár. A zuhanás következtében össze-roncsolódott óriásrepülőgép rövidesen a tengerbe süllyedt.

Gyorsan likvidálják a marsellei merénylet külpolitikai vonatkozásait.

A jugoszláv kormány már elkészítette megjegyzéseit a magyar memorandumra a marsellei ügyben és azokat a hőzeli napokban elküldi Eden előadónak.

Hír szerint a jugoszláv megjegyzések olyanok lesznek, amelyek nem zárják ki a merénylet külpolitikai vonatkozásainak gyors likvidálását.

A köznyugalom érdekében újra elrendelte a kormány a gyűléstilalmat.

A kormány az ország belső politikai nyugalmának megővése érdekében, a különböző oldalról jövő izgatásokkal szemben újra elrendelte az ideiglenes gyűléstilalmat.

A rendelet folytán az országban politikai népgyűléseket nem lehet tartani sem nyílt helyen, sem zárt helyiségekben.

A gyűléstilalom nem terjed ki az alapszabályokkal bíró egyesületek közgyűléseire, az egyházi, felekezeti igazgatással kapcsolatos gyűlésekre, valamint kereskedelmi társaságok, alapszabályok alapján működő szociális intézmények stb. gyűléseire.

A Nemzeti Egység Pártja vacsorája

március 5-én este 8 órakor lesz a Központban.

A Nemzeti Egység bajai szervezete március 5-én tartja meg este 8 órakor pártvacsoráját, amelyen városi és micskei Barany Tibor főispán is részt vesz. — Aki a vacsorán részt óhajt venni, a pártkörben kitett íven jelentkezhet. Teríték ára 1— pengő.

Újra előtérben a mátéháza-pusztai iskola ügye.

A város márciusi kisgyűlésén ismét szóba kerül a Mátéháza-pusztai majorjai számára felállítandó tanyai iskola ügye és remény van arra, hogy ez a fontos, kulturális kérdés megoldáshoz jut.

Ezzel tárgyalja a kisgyűlés a Mátéháza-pusztai I. és II. majorjának kisbérletben kiadandó 200 hold föld ügyét is. A sporttelep tribünjének építése, a Türr István emlékművel összefüggő építkezések elszámolása, valamint a hirdetési jog bérbeadása is a kisgyűlés elé kerül.

Baján februárban tizenhárommal több volt a halálozások, mint a születések száma.

Baja város februári népegyeségi statisztikája ismét igen kedvezőtlen képet mutat. Az elmúlt hónapban az anyakönyvi adatok szerint 47 halálozás történt a 34 születéssel szemben, tehát ismét több a halálozások száma. Az elhunytak közül 27 a nő és 20 a férfi. Az újszülött gyermekek közül leány 19, fiú 15. A házasságkötések száma Baján februárban összesen tizenhárom volt.

Halászcárdát építenek a Duna partján.

A régi betyárvilág romantikáját fogja feleleveníteni az a halászcárda, amit a bajai Duna partján akar felépíteni Liszka István és Darabos János kőművesmester. A nádfedeles (de azért terrasszal is ellátott) halászcárda a Dunapart bajai oldalán, a volt erdőszékház irányában épül.

Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok és Nagy András főmérnök tegnap délután tartották meg a helyszíni terepszemlést.

Ferencrendi zárdát állítanak fel a Máriakönyei kegyhelyen.

A máriakönyei kegyhely nép szerűsége, a legutóbbi csodálatos gyógyulás óta folyton növekedik.

P. Jugh Miklós szentferencendi plébános, a kegyhelyet néhány év alatt gyönyörűen kiépítette és sok olyan előnyös változást eszközölt Máriakönyén, amivel a romantikus fekvésű kegyhelyet az ország egyik legszebb búcsujáró helyévé avatta:

A sorozatos újítások, a kegyhely nagy látogatottsága mindinkább sür-

getővé teszik, hogy Máriakönyre különálló zárdát kapjon, mert a kegyhely búcsu idején az istentiszteleteken kívül a tömeges szentségkiszolgáltatások is rendkívül igénybe veszik a bajai ferenceseket.

A ferencrendi zárdás éppen ezért 7 hold területet kér a várostól a zárdaeépítés céljaira. Az ügyvel első ízben a márciusi kisgyűlésen foglalkoznak.

Március 5-én a város, 6-án a megye tartja gyűléseit.

Baja város törvényhatósági bizottságának márciusi kisgyűlését 5-én délután 4 órára hívta össze a polgármester.

Bácsodrog vármegyénéél a márciusi kisgyűlés 6-án délelőtt 8 órakor lesz. A közigazgatási bizottság

ülését ugyancsak a rendes időben 6-án délelőtt fél 10 órai kezdettel folytatják le.

Baja város közigazgatási bizottságának márciusi ülése ugyancsak a kisgyűlés napján délelőtt 11 órakor lesz.

Nagy az érdeklődés a holnapi bajai építőipari nagygyűlés iránt.

Holnap lesz a Magyar Kőművesmesterek Országos Szövetsége rendezésében a bajai építőipari nagygyűlés az Ipartestületben. A főelőadó Kovács Ferenc központi el-

nök. A nagygyűlésen az építőipar problémáival foglalkoznak, előkészítője Puskás Mihály ügyvezető elnök. A megbeszélések után társasbéd lesz az Ipartestületben.

A reálgimnáziumot kivéve egyetlen bajai iskolában sem kellett a járványszünetet elrendelni.

Mindig több és több Baján a náthalázás betegek száma. A náthaláz eddigi leginkább a gyermekeket és a serdülő ifjúságot látogatta, azonban a felnőttek között is sok az influenza, hűléses beteg.

A növendékek körében hirtelenül nagy arányokat öltő megbetegedések miatt a reálgimnáziumot tegnap délután néhány napra bezárták.

Dr. Zákány Andor tisztifőorvostól ma délelőtt azt az

információt kaptuk, hogy a reálgimnáziumot kivéve egyetlen iskolából ezideig oly mértékű influenzazáról nem érkezett jelentés, mely szükséges tenné az iskola ideiglenes bezárását.

A tanítást tehát a többi bajai iskolában ma délelőtt még zavartalanul folytatják.

A jelek szerint a náthaláz járvány most érte el Baján a tetőfokát.

A kereskedelmi miniszter kiküldötte Baján.

Jelentette a Baja Bácska, hogy tegnap Baján időzött a kereskedelmi miniszterium ipartügyi osztályának kiküldötte, Donner Kornél műszaki tanácsos, aki felülviz-

sgálta a bajai kisipari üzemeket és műhelyeket. A miniszteri megbízott az új iparügyi minisztériummal kapcsolatosan tájékoztatta magát a bajai ipari helyzetről és ma már vissza is utazott Budapestre.

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu mosdóállvány ára csak 3'80 P. **UTRY-nál** Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

Saját gyártmányu gyermek sportkocsik o lcsón beszerezhető **Utry Pál Fiai-nál** Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

Itt az idő!
Rendeljen!
UNGHVAR LÁSZLÓ
faiskola R. T.-nál
Cegléd — Budapest,
Veres Pálné u. 8.
Tel. 883 31.
Árjegyzék ingyen!

Dr. Mojzes János országgyűlési képviselő esküvéje.

Vasárnap délelőtt esküszik dr. Mojzes János, a nagybacsikai kerület országgyűlési képviselője örök hűséget Fleischer Mária-nak, Fleischer Rezső húsnagyvágó leányának.

Az esküvőre, melyet Budapesten, a Józsefvárosi plébánia templomban tartanak meg, sokan felmennek dr. Mojzes János kerületéből. Külön autóbusz viszi fel a meghívott vendégeket.

Dr. Mojzes János tanuja dr. Mézáros Sándor bajai ügyvéd lesz.

Óriási szenzáció!

Dr. Paul von Flach zu Eisenbrunn, a kiváló harmonikaművész és zenehumorista és Ram Rae, Buddha híres táncos papnője Delhi-ből, dr. Michael von Erdig udvari orvos és Aurél von Dornersdorf, hírlapíró, a sajtosztály főnöke kíséretében ma repülőgépen Bécsből a bajai repülőtérre szerencsésen megérkeztek.

A Wiener Franz Liszt Verein többi tagja a 7 órai expressz érkezik városunkba, hogy résztvegyen a Liszt Kör mai vig. műsoros estéjén, melyet a bajai Studio közvetít és a nagy külföldi adók is átvesznek.

Néhány jegy még kapható Wagernál.

Bajai művészek sikere.

Budapesten a napokban jelent meg „Légiturista” címen Helbig René mérnöknek a vitorlázó repülésről írt értékes szakmunkája, amelyet nemcsak szakkörök nélkülöztek régóta, hanem főleg a repülni vágyó ifjúság. A könyv illusztrációit és műszaki rajzait a szerző egyik fiatal pilótakollegája készítette kiváló szakértelemmel.

Illusztrátorunk pedig nem más, mint a Képzőművészeti Főiskola sokoldalú és komolytehetségű bajai növendéke, kisléghi Nagy Aladár, ki számos pályázat győzteseként egymásután aratta újabb sikereit.

Itt említhetjük meg, hogy a fiatal művész huga, a bájos Kisléghi Mary feltűnő intelligenciával alakít egy új szerepet a Vigszínház ujdonságában.

HIREK.

Eseménynaptár.

- Március 2. Liszt Ferenc Kör bálja a Nemzetiben.
- Március 2. A Postaaltisztek Országos Egyesülete bajai csoportjának másorral egybekötött táncmulatsága a Központban.
- Március 2. Án este fel 9 órakor a Kereskedő Ifjak és Magántiszteviselők Egyesületének jelmezes aálja a Nemzetiben.
- Március 3. A Kiscsávolyi Olvasó kör teája, táncal egybekötte este 8 órakor.
- Március 3. Katolikus Legényegylet bálja a Központban.
- Március 3-án, 4 én és 5 én d. u. 5 órakor a zárdai iskola ifjúságának farsangi táncünnepélye az intézetben.
- Március 4 én este 9 órakor a Stosz bálja a Nemzetiben.
- Március 4. A Kiscsávolyi Öltőregylet teája, táncal egybekötte.
- Március 5. Este 8 órakor a Nemzeti Egység társasvacsorája a Központban.
- Március 7. A bajai cigányzenészek aranyifjúsága bálja a Központban.
- Március 7. D. u. fél 4 órakor a Bajai Vendéglősök Ipartársulatának rendezévi közgyűlése a Zsuzsori vendéglőben.
- Március 10. D. u. 3 kor a Kereskedelmi Kaszinó közgyűlése.

Leendő anyáknak

kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy elműködésük rendben legyen, ami leggyeszerűbben a régóta közismert természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői egybehangzóan dicsérik a valódi **Ferenc József** vizet mert könnyen bevehető, rendkívül enyhe hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül bekövetkezik.

Megnyílt a hajóforgalom.

Az Együttműködő Hajózási Vállalatok a teheráruforgalmat 1935. március 1-től az összes állomások egymásközi forgalmában megnyitották. Kivétel képeznek a Budapest—Esztergomi vonal, valamint a szolnok—csongrád—szegedi vonal állomásai, amely állomások közötti forgalom a helyi hajóársatok megindultával nyitattik meg, amiről a közönséget annak idején külön értesítik a hajózási vállalatok hirdetmény útján. A forgalom március 10-től már menetrendszerűen fog lebonyolíthatni.

— **Ma van a postásbál.** A farsangi idény elsőrangú előadásának ígérkezik a „Mit susog a fehér akác” mai szombat esti bemutatója. A bajai Postaaltisztek báljának hangulatos előkészítője lesz az a szép előadás, melyben kitűnő operett szereplők vetélkednek egymással a sikerért. Az érdeklődés Báján és a környéken is nagy a postásbál és előadás iránt. A jegyek nagy része már napokkal ezelőtt elfogyott.

— **Vasárnap megnyitják a Déryparkot.** Ha az idő nem változik nedvesebbé, vasárnapra ismét megnyitják a nagyközönség számára a Déry-parkot, a bajiak szívesen látogatott sétányát.

— **Háromszáz vendégre számítanak a bajai Ipartestület és Iparoshöz március 15-i ünnepi banketjén.** Ez lesz Báján a szabadságnap évfordulóján megrendezett vacsorák között a legnépesebb.

— **Csónakházba szolgának** jó bizonyítványokkal házaspár felvételtik. Jelentkezés Círfusz utca 3. sz. alatt. Ugyanoda bejárónő 11 óráig.

— **Április végéig működnek a bajai népkonyhák.** A bajai népkonyhák a fedezet értelmében ápr. 1-ével fejezik be működésüket. A két népkonyha tavaly is ebben az időben zárult, minden valószínűség szerint az idén ugyanugy történik.

— **Mi lesz a szentistváni ovodával.** Ez a kérdés foglalkoztatja ismét a szentistvániakat, ahol tudvalevően nagyszámú kisgyermek nélkülülzi az ovodát. Baja város ezidei első közgyűlésén ismét szóba került a szentistváni iskola kérdése. A város keddi kisgyűlése határoz az ovoda sorsáról.



— Tüntettek a náció Bécsben.

Bécsben tegnap az ottani nemzeti szocialisták nagy tüntelést tartottak mielőtt a rendőrség közülük mintegy 150-et letartóztatott.

— **Itt a tavasz — lopják a kerékpárokat.** Fuszanecker János kereskedőség bejelentette a rendőrséget, hogy Snetzer úveges üzlete elé tett kerékpárját ellopták. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Eliopta a baltákat.** Özv. Benschütz Józsefné feljelentést tett a rendőrségen, mert a Monostori u. 11 sz. alatti kovácsműhelyből 4 db. baltát és egy fejszét elloptak. A nyomozás megindult.

— **A Déolaszországban** napok óta dühöngő viharok ismét halottas áldozatai vannak, tegnap a siraucsai öbölben 3 halászt vesztette életét.

— **Bátsorsod.** Érseksanád és Sükösd községekben is színelőadásokkal egybekötött táncmulatsággal zárják a farsangot. A mulatságokat holnap rendezik meg.

— **74 ügyet tárgyal Bácsmegeye kisgyűlése.** Bács odrog vármegye törvényhatósági bizottságának március 6-án reggel 8 órakor tartandó kisgyűlésén összesen 74 ügyet tárgyalnak. A tárgyszorozaton legtöbb ügy van (12) Jánosalmának, utána 10 ponttal következik Nagybaracska.

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZOVUNÉL**
 lendamaszt
 asztalterítők,
 törülközők,
 kávésgarnitúrák,
 damaszt
 ágyneműek

legolcsóbban
 Petőfi Sándor-utca 9.

— A katolikus lelkészek nem

politizálhatnak Jugoszláviában. Bauer érsek megtiltotta Jugoszlávia minden aktív katolikus lelkészének, hogy bármely párt listáján jelöltesse magát. A Vreme meglepetéssel veszi tudomásul ezt a rendelkezést, annál inkább, mert a régebbi időben Bauer érsek maga is élénk politikai tevékenységet fejtett ki az autonóm Horvátországban.

— **Titokzatos** holleres gyilkosságot fedeztek fel a londoni Waterlooz vasútállomáson.

I. aputajdonos:

Dr. KMEZY LENEI.

CORSO

Szombaton Vasárnap

Két nagy film egy műsorban!

A két okos bolond

Főszerepben:

ZORO ÉS HURU

Ezt megelőzi

A fehér sas

Vadnyugati történet tiz felvonásban.

Híradók

URÁNIA

Péntek Szombat Vasárnap

Három napig!

Helyet az öregeknek

Falrengető vigjáték. 12 felvonásban

Főszerepben

Szöke Szakáll
Bársony Rózi
Verebes Ernő

Halmay Tibor, Huszár Pufi stb.

Ragyogó kiegészítő műsor

KULTURFILMEK

és

híradó

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Százaz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52'- P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanagykereskedők TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifa telep 195.

Eladó

egy 3 kis holdas nemes fajú **szőlő gyümölcsfákkal** a városhoz közel négyszögölenként 70 filléres áron, ugyanott egy darab 3 holdas **ker-tészetre alkalmas föld** négyszög-ölenként 65 fillér, a közelben ugyan-csak 3 hold **prima termőföld**, négy szögölenként 70 filléres áron, továbbá egy **67 holdas tanyásbirtok** jókarban levő épülettel 35 filléért négyszögölenként, egy **17 holdas föld** négyszögölenként 34 filléért a műút mellett a vámtól 4 kilométerre Cim a kiadóban.

NYILTÉR.* NYILATKOZAT.

Alulírott ezennel tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy a Kertvárosi Építési Vállalat Schwarzcz Dezső és Puskás Mihály cég 1934. évi dec. hó 20-án hivatalosan megszünt, miután ezen vállalat elnevezése alatt újból vállalkozás és tevékenység merült fel, kijelentem, hogy semmi beleavatkozásom nincsen és semmiben sem vállalom a felelősséget és nem azonosítom magamat semmiben.

Baja, 1935. febr. 28.

Puskás Mihály
kőműves mester
Baja, Fehérlő utca 13.

* E rovatban közölték a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókoksz

már kapható a képviseletnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa házhoz szállítva ölenként 40 p

2 éves vágású lágú hasáb és gömb. Akác, szil, cser- és kőrisfa áron és aprítva. Száraz kőris, tölgy, szil, dió, szil és budapesti gázgyári kokszot, rakéta-áron szállít a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Megérkeztek a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . .

Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . .

Lila akác . . . Helyet az öregeknek . . .

Odeon gramfonok részletre is. árban, minőségben vezet:

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
február 15-től március 4-ig

LOVASSY ÜDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Wertheim kassa,
íróasztalok, mázsa,
ebédlőasztalok és
egyébb butordarabok
eladók!

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKAT
REKLAM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.